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MENIGHETSRÅDET 
 

Menighetsrådets medlemmer 
1. Lars Anders Bremnes (leder) 

2. Anne Marit Norbakken 

3. Britt Olaug Andreassen  

4. Ole Kvien Vorhaug (nestleder) 

5. Reidun Wilhelmsen Aspmo 

6. Ellen Hågbo 

7. Sverre Hågbo 

8. Ole Johan Skogmo 

9. Arild Braathen 

10. Karin Bodil Solli Utmo (sekretær) 

Ellisiv Yttervik Sokneprest  

Varamedlemmer 
1. Genet Tesfay Bekri 

2. Grethe Fossum Kvello 

3. Alf Bjørnar Kristoffersen 

4. Are Hilgar Samuelsen 

5. Gunnar Fossbakk 

 

Målselv menighetsråd har i dette arbeidsåret hatt 5 ordinære menighetsrådsmøter og 

behandlet 60 saker. Arbeidsutvalget (AU) består av leder, nestleder og et medlem av 

rådet. Soknepresten er fast medlem. AU utarbeider saksliste til hvert møte. I 2025 er det to 

saker som har vært særlig i fokus. Valg av ny biskop i Nord-Hålogaland og oppussing av 

kjøkkenet i Målselv kirke. I tillegg har diakonale tilbud som andakter på sykehjem og 

omsorgsbolig, allehelgen og «Jul for alle» blitt behandlet. I tillegg til vanlig drift og 

utbedringer. 

Målselv menighetsråds utvalg, komiteer og representasjoner 
Alle medlemmer i utvalgene sitter i 4 år. 

Diakoniutvalg 

Ellen Hågbo 

Aud Øvermo  

Soknepresten  

Musikkutvalg 

 Organist 

 Sverre Hågbo 

 Anne Marit Norbakken 

Kirkens Nødhjelps-kontakt  

Kateket 

Gudstjenesteutvalg  

Soknepresten,  

organisten,  

Lars Bremnes  

Britt Andreassen 

Trosopplæringsutvalg 

Grethe Fossum Kvello,   

Karin Bodil Solli Utmo  

Genet Bekri (vara)  

Kateket 
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Representanter til styret i Heggelia 

Kapell  

Lars Bremnes 

John Sigurd Skjold  

soknepresten 

Medlem til styret for Målselv og 

Øverbygd menighetsblad 

Kirsti-Mette Solvang 

soknepresten 

Representanter i Fellesrådet 

Faste medlemmer Lars Bremnes 

   Ole Kvien Vorhaug  

 

Varamedlemmer Britt Andreassen 

   Reidun Aspmo 

 

 

AKTIVITET I MÅLSELV MENIGHET 2025 

Målselv menighetsråd gleder seg over at alle faste stillinger er besatt. Høsten 2025 

inviterte menighetsrådet alle ansatte til en samtale om hvordan det er å jobbe i Målselv. 

Det ble et godt og konstruktivt møte for alle.  

Gudstjenesteliv 
I 2025 ble den nye gudstjenesteforordningen i Målselv sokn vedtatt, og 

gudstjenesteplanleggingen er gjort etter forordningen.  
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I løpet av året er det avholdt 43 gudstjenester på søndag og helligdag. I utgangspunktet 

skal alle gudstjenester ha nattverd, men ofte når det er gudstjenester for barn og unge, 

gudstjenester med store dåpsfølger har det ikke vært nattverd. Det gjør at det bare var 23 

gudstjenester med nattverd. Det ble holdt en gudstjeneste utover de faste 

gudstjenestestedene. Det var en dåpsgudstjeneste som ble holdt i Takelvdal grendehus 

etter konfirmasjonsgudstjenesten i Målselv kirke. 

Det har vært 8 gudstjenester for små og store, en av disse var en ungdomsgudstjeneste. 

Gudstjenestene for barn får gode tilbakemeldinger og det er gøy å se at også voksne 

setter pris på f.eks bønnevandring. Dette er gudstjenester som er arbeidskrevende og er 

det er gudstjenester som koster litt mer siden det blir kjøpt inn ting til utdeling eller til 

tilrettelegging av bønnestasjonene. Dette er vel anvendt tid og penger. 

Våren 2025 ble både samefolkets dag og kvenfolkets dag markert i hver sin gudstjeneste. 

Vi er veldig glade for at Eli Anne Guttorm Eira sang på markeringen av samefolkets dag.  

Gullkonfirmasjon ble markert på gudstjenesten 6. juli. Det var en glede å se så mange 

blide og fornøyde gullkonfirmanter. 

Både til påske og til jul var barnehagene i Målselv med å lage påske- og juledekorasjoner 

som ble hengt opp i kirken. Tusen takk til disse for kreativ og flott pynt. 

I løpet av året har vi hatt flere gudstjenester der vi har hatt forsangere med. I nærmest alle 

gudstjenester har vi hatt med medliturg, og i konfirmasjonstiden har konfirmanter deltatt 

som medhjelpere. Enhver gudstjeneste blir mer levende og livsnær når vi har ministranter 

og medliturg som bidrar.  

Som hovedregel er det kirkekaffe etter hver gudstjeneste. Den ordnes til av frivillige og 

ikke minst konfirmantforeldre. En stor takk til hver og en som bidrar til å skape en hyggelig 

og god kirkekaffe.  

 

Kirkelige handlinger 
Det ble holdt 5 vielser i løpet av 2025 og 47 ble konfirmert. Det ble født 50 barn i 2025. 41 

barn ble døpt i Målselv sokn. 76% av de som ble født ble døpt, nærmest likt tallet i 2024 

på 76,4%. Landsgjennomsnittet er 51,2%. Vi gleder oss over at så mange velger å komme 

til kirken for å døpe barna sine. 

Det ble holdt 43 gravferder. Det er 86% av alle som er død, og 89,6% av døde som var 

medlemmer i Dnk.  

  

Gudstjenester 

Årstall 

Gudstjenester 
Søndag/helligdag  Utenom 

Gudstjenester m 
nattverd 

Gudstjeneste for 
barn og unge Allehelgensdag 

Antall Deltakere Antall Deltakere Antall Deltakere Antall Deltakere Deltakere 
2023 47 79 1 180 29 29 5 70 109 
2024 45 94 8 71 24 21 4 128 122 
2025 43 91 6 87 23 19 8 94 112 
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Kirkelige handlinger 

Årstall Gravferd Konfirmanter Dåp Vigsler 

17 56 40 32 9 
18 46 42 32 5 
19 50 53 37 4 
20 48 43 20 4 
21 47 45 28 9 
22 41 45 32 7 
23 54 42 34 4 
24 62 48 42 6 
25 43 47 41 5 

 

Gjennomførte tiltak  
Det er i løpet av året gjort flere tiltak for å utbedre og renovere Målselv kirke. Kirkerommet 

holdes mer rydding. Skjermen er flyttet til menighetssalen og står bare fremme i 

alterpartiet når den skal brukes. Lysveggen fremme til venstre i kirkerommet er pyntet 

både innover og ut mot vindussiden for å gjøre det pent også utenfra. Glasskorset har fått 

fast plass opp på stenene. Som nevnt inviteres barnehagene til å lage påske- og julepynt 

som brukes til å pynte til høytidene. Det er friske blomster på alteret når det er 

gudstjeneste. I tillegg et det kjøpt inn barnebord med tre stoler som har plass bak i kirken.  

Oppussing av kjøkkenet i Målselv kirke ble gjennomført høsten 2025. Alt av gammel 

innredning og hvitevarer ble fjernet, vegger og tak ble malt, nytt belegg ble lagt, 

lysarmaturer ble bytta ut, og ny varmekilde satt inn. Riving ble gjort på dugnad, men 

arbeidet ble gjort av fagfolk. Fellesrådet betalte alle utgifter til elektriske installasjoner, 

rørarbeider og malerarbeid/gulvlegging, samt materialkostnader til dette.  

 

Menighetsrådet kjøpte ny innredning og nye hvitevarer. Det ble også kjøpt skapinnredning 

under serveringsluka i menighetssalen. All innredning ble montert på dugnad. John Sigurd 

Skjold fra menigheten og en hel gjeng fra Lions Club Målselv gjorde dette arbeidet. 

Menigheten er svært takknemlig for deres innsats! 

Det ble søkt midler hos Samfunnsløftet i Sparebak1, men menighetsrådet fikk avslag på 

søknaden. Menighetsrådet valgte derfor å bruke oppsparte midler for å dekke utgiftene til 

innredning og hvitevarer. En organisasjon som ønsker å være anonym, ga kr. 15 000,- 

som bidrag til innredning av kjøkken. Samlet beløp for innredning og hvitevarer er ca kr. 

100 000,- 
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Barne- og ungdomsaktiviteter  

Tweens-Klubb i samarbeid med misjonskirka 

Målselv menighet og Misjonskirka videreførte samarbeidet med 

Tweens Klubb for 5.-7. klassinger. Vi fortsatte å ha treff annenhver 

fredag, og fikk også i gang et samarbeid med Disippeltreningsskolen 

Borgen i Storfjord. Der har unge voksne bidratt med aktiviteter, 

andakter og hjelpende hender. På Tweens-klubben spiller vi ulike 

spill og leker, har samtaler og mat, og en andakt ut fra kirkeårets 

tekster og ulike aktiviteter tilpasset årstid og merkedager. 

Kirkelig ungdomsband (KUB) 

KUB er ungdomsbandet vårt som spiller på familiegudstjenester. De 

spiller tradisjonelle barnesanger og salmer i rockeversjon. De spiller 

også annen musikk, som for eksempel Beatles. Det har ikke lyktes å 

rekruttere flere til bandet, og bandet har øvd kun inn imot 

gudstjenester de skal delta på.  

 

Utdeling av 4- og 6-årsbok  

4- årsboka «Min kirkebok 4» ble delt ut til tolv fireåringer, mens boka 

«Tre i et tre» ble delt ut til 8 6 -åringer i 2025. 

 

Dåpspåminnelse 

Vi inviterte alle som ble døpt i 2023 og 2024 til dåpspåminnelsesgudstjeneste i Målselv 

kirke. Gudstjenesten var særlig lagt opp til små barn. Boken om den bortkomne sauen ble 

gitt i gave. 

Babysang 

Menigheten arrangerer babysang med trilletreff i Heggelia kapell hver torsdag. 

Tilbakemeldingen fra foreldrene er veldig positiv, og de trives med både sangstunden og 

treffet etterpå. Babysangen brukes også som møteplass for de som er hjemme, der de kan 

knytte kontakter med andre i permisjon. I løpet av 2025 deltok til sammen 27 barn på 

tiltaket. 

Søndagsskole 

Høsten 2025 startet menigheten opp søndagsskole, som veksler på å ha søndagsskole i 

Målselv kirke og Heggelia kapell. Det er søndagsskole 

annenhver søndag, og den følger gudstjenestelisten. Det 

deltok 6 barn. Søndagsskolen drives av to frivillige.  

 

Tårnagent  

Sammen med Øverbygd menighet arrangerte vi 

tårnagentdag i Kirkesnesmosen kapell. Fra vår menighet 

deltok 10 barn på dette, og flere ungdomsledere og 

juniorledere var med og ledet aktivitetene.    
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Junior – og ungdomsledere 

Menigheten har i dag to ledergrupper i aldersgruppen 11– 

18 år. Høsten 2024 holdt vi LederLabkurs for 

tweensgruppa, og rekrutterte to gutter og to jenter til 

juniorledere. Juniorledergruppen består nå av tre gutter og 

to jenter. Disse var med å planlegge og gjennomføre 

Tårnagentene, og den eldste J-lederen var også med på 

Lys Våken. Ungdomsledergruppa vår fikk et skikkelig løft i 

2025, og består nå av seks jenter og fire gutter. Disse var 

med som ledere på konfirmantleiren og deltok som ledere 

på midtnatta sammen med ungdomsledere fra de andre 

menighetene i prostiet. U-ledergruppa ønsker aktiviteter, og møtes ca. en gang i mnd.  

 

Lys våken  

Lys våken for 11 og 12 åringene ble i 2025 arrangert uten 

overnatting i Målselv kirke, noe vi merket på deltakelsen. 

Det var påmeldt fire barn, i tillegg deltok en J-leder og fem 

U-ledere på tiltaket. Vi avsluttet arrangementet med 

deltakelse på lysmessen i Målselv kirke. Tema på Lys 

våken er diakoni eller misjon. Her snakker vi om å være 

våkne for verden, Gud, oss selv og andre. Lys våken 

arrangeres sammen med Øverbygd menighet. 

 

Midtnatta  

Midtnatta konfirmantfestival er en mangeårig tradisjon. I 

2025 deltok våre konfirmanter sammen med 250 andre 

konfirmanter fra alle menighetene i prostiet. I forkant av 

Midtnatta arrangeres det lederkurs for ungdomslederne i 

prostiet, og seks av våre ungdomsledere deltok der. Det er 

fantastisk å se hvordan våre foreldre stiller opp som 

natteravner, sikkerhetsvakter og i kafeen. Villigheten til 

sponsing fra næringslivet i Målselv er også stor, og vi har 

hatt samme sponsorer siden 2007.   

 

 

Konfirmasjon 

50 ungdommer ble konfirmert i 

Målselv kirke i 2025. Konfirmantene 

deltok på leir, Midtnatta, Kirkens 

Nødhjelps fasteaksjon og vanlig 

undervisning. Konfirmantene samlet 

inn rekordbeløp på fasteaksjonen 

med kr. 69.003, - 
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Kirke- barnehage- skolesamarbeid.  

 

Som tidligere år fikk alle skoler i soknet tilbud om 

skolegudstjeneste, inklusive transport til kirka før jul. 

Pga. mange kolliderende aktiviteter på Karlstad skole 

og Bardufoss ungdomsskole, deltok ikke disse 

skolene på skolegudstjenester i 2025, sjøl om de 

egentlig hadde et ønske om det. Olsborg skole deltok 

ikke ut fra eget ønske.  

Alle barnehagene deltok på påskevandring og adventsstund i 2025. Kateket og organist 

var på besøk i Olsborg og Karlstad barnehager, mens Andslimoen kom på besøk til oss i 

Misjonskirka på Andslimoen, og Heggelia og Noraførr barnehage kom til Heggelia kapell.   

 

Utfordring videre 

 

Foresatte har etterlyst barnekor, noe vi gjerne vil starte opp. Utfordringen til menigheten er 

frivillige til å være med i trosopplæringsarbeidet. Tweensklubben er i behov for flere 

voksne / unge voksne til å være ledere. Vi trenger mannlige ledere også. Vær med å be 

om at frivillige må kjenne på et kall til å delta her og i andre trosopplæringsaktiviteter, og 

be om at det arbeidet som er startet for de minste, må bære frukter videre.  

 

Diakoni 
Diakoniutvalget hadde et møte i 2024 og la planer for arbeidet videre. På grunn av 

sokneprestens studiepermisjon har flere ting ikke blitt tatt tak i. Men det har i løpet av året 

vært gjennomført flere diakonale tiltak.  

Formiddagstreff 

Hver mandag kl.11.00 – 13.00 i Målselv kirke. Dette er et sosialt treffpunkt som er til hygge 

og glede for mange. Der er det en trofast og stabil gjeng godt voksne personer som møter 

opp så ofte de kan. Ellen Hågbo er koordinator for dette. 

 

Bibellesegruppe 

I 2025 har bibellesegruppa møttes i kirka annenhver tirsdag 

18.00-20.00. Gruppa er åpen for alle. 

 

Jul for alle 

Det var en glede å se alle påmeldingen som kom til 

julemiddag i Målselv kirke. Som vanlig er influensasesongen i 

gang, og det kom flere avbestillinger, men vi var fortsatt 

nærmere 30 stykker som koset oss med både pinnekjøtt og 

ribbe, nydelig riskrem og karamellpudding.  

Komiteen for arrangementet består av Frivillighetssentralen, 

Lions Målselv og Målselv menighet. Målselv menighetsråd vil 

rette en stor takk til Lise på Frivillighetssentralen som sørger 
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for planlegging, mat, skyss og fordeling av alle andre oppgaver som skal gjøres i forkant.  

En like stor takk rettes til frivillige fra Lions og de andre som stilte opp på julaften og sørget 

for selve arrangementet. Uten de frivillige som sørget for gløgg, servering av mat og 

oppryddingen etterpå hadde det ikke vært mulig å gjennomføre «Jul for alle».  

 

Sykehjemmet 

Andre og fjerde tirsdag i måneden er det andakt på sykehjemmet. Hver gang oppe på stua 

på Mauken, og en gang i mnd nede på skjermet avdeling. Våren 2025 begynte vi med 

lysandakt på Mauken, et opplegg laget i Sør-Hålogaland bispedømme. I løpet av andakten 

nevnes hver enkelt som er til stede med navn og det tennes et lys. På skjermet avdeling 

har vi så langt hatt sangstund med Fadervår og velsignelsen. Etter forespørsel fra 

sykehjemmet ble det høsten 25 gjennomført to veiledningssamtaler med to grupper av 

ansatte. Dette var en positiv opplevelse for både de ansatte på sykehjemmet og for 

presten. Dette tilbudet vil fortsette i 2026. Til jul fikk alle beboere på sykehjemmet og i 

omsorgsboligen julekort fra menighetsrådet og soknepresten.  

Kirkens Nødhjelp  

I løpet av året, sammen med konfirmanter, Øverbygd menighet og forsvaret ble det 

oversendt over kr. 100 000,- til Kirkens Nødhjelp. 

Menighetsbladet 
Menighetsbladet har hatt en anstrengt økonomi, noe som aktiverte 

både ansatte og frivillige til å samle inn penger til å kunne lage og 

sende ut menighetsblad. Det kom flere annonsører, men 

hovedtiltaket var lotteri på Helligetrekongersfest i januar 25 og på 

høsttakkefesten i oktober. Det vil fortsatt jobbes med å samle inn 

penger, men nå har vi «penger på bok». I 2025 ble det bare gitt ut 2 

nr., men menighetsrådet har gjort vedtak på at det skal gis ut 3 nr i 

året. Vi vil rette en takk til redaktør Jørn A. Nordeng og komiteen for 

arbeidet. 

 

Frivillige  

 

I løpet av året er det mange som bidrar på forskjellige vis. Vi er glad og takknemlig for alle 

som er med på dugnadene på kirkegården, for alle som baker kaker og hjelper til med 

kirkekaffen. En stor takk til konfirmantforeldrene. Alle som bidrar med sang og musikk 

blant annet på menighetens adventskonsert. Og alle som bruker tid på barn og unge slik at 

de kan få oppleve og erfare ei levende kirke. Det er også en glede å ha gode 
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samarbeidspartnere som ønsker å bidra. Takk til Lions, frivillighetssentralen og 

begravelsesbyråene som har bidratt. 

Kirkegårdsdugnad 

 

Dugnad i kirka 

2. september var alle ansatte samlet i Målselv kirke og hadde en stor rydde- og kastedag.  

 
 

Adventskonsert 
1. søndag i advent ble adventskonserten i Målselv kirke arrangert. Organist Mika Lyngmo 

hadde samlet et stort spekter av lokale kor, korps og musikere til å bidra.  

Bardufoss skolekorps, Kirkens Ungdomsband KUB, Istindkoret , Kulturskolens 

trommegruppe, Chorus Borealis og Målselv musikklag bidro, i tillegg til fellessanger. 

Målselv menighetsråd vil rette en stor takk til alle kor, korps og grupper. Uten disse hadde 

det ikke blitt noe konsert. Det ville heller ikke blitt noen konsert uten Mika Lyngmo som har 

sørget for å samle alle tråder og bidra. En stor takk til han!  

 

  

1 Utrolig hva man kan finne når det ryddes 
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Hovedmål for Målselv Menighetsråd 
1. Arbeide for å få aktiviteter i kirka både på dagtid og kveldstid som engasjerer et bredt 

utvalg av befolkningen.  

  

2. Kirka og dens organer skal være en aktiv og tydelig aktør i kommunen som gjør at flest 

mulig ønsker å bidra i kirkas arbeid som folkekirke 

 

3. Vi ønsker å gi barn og unge et godt tilbud som innebærer opplæring og fritidsaktiviteter, 

som et ledd i å rekruttere dem til aktiv deltakelse og bruk av kirka.    

 

4. Målselv menighet ønsker å være synlig og deltakende på møteplasser og institusjoner i 

lokalsamfunnet. 
 

Utfordringer og muligheter for 2026  
Menighetsrådets hovedoppgave er å vekke og nære det kristelige liv i soknet. Vi har en 

suveren stab som jobber utrettelig med dette, men de greier det ikke alene. Derfor må vi 

fortsette å rekruttere nye frivillige og ta vare på de frivillige som engasjerer seg slik at vi 

kan opprettholde den aktiviteten vi har, og i tillegg ha kapasitet til å utvide aktivitetstilbudet. 

Vi kan lese i bl.a. Vårt Land, at åpenheten for aktivt menighetsliv blant unge er økende. Vi 

ser det også i vår menighet at det er flere som melder seg til å være ungdomsledere, som 

nevnt før i årsmeldinga. Dette er svært gledelig og gir mulighet for å rekruttere enda flere, 

men det vil også være ei utfordring for oss å legge til rette for god trivsel og gode 

møteplasser for ungdommene. Vi ber Gud om klokskap og visdom til ansatte og frivillige, 

til å ivareta og rettlede ungdommene i menigheten vår på en god måte. 

Vi minner om menighetens nettside malselv.kirken.no. Alle oppfordres til å klikke seg inn 

og se hva som skjer i menigheten.  

Menighetsrådet vil til slutt rette en stor takk til ansatte og frivillige for det arbeidet de legger 

ned i Målselv menighet. All tjeneste er en viktig tjeneste for å få menigheten til å fungere 

godt, og for å bli en trivelig og levende menighet å tilhøre! 

https://www.malselv.kirken.no/

